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数学试题（文科）

命题人：朱建军          审题人：王崛

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个

选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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2.下列函数中，在定义域内是增函数的是（   ）
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3.下面是关于复数
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其中真命题为（   ）
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4. 已知
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6. 将函数
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个单位长度，然后将所有点的横坐标变为原来的2倍（纵坐标不变），则所得到的图象对应函数解析式为（   ）
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7.已知两座灯塔A、B与C的距离都是a，灯塔A在C的北偏东20°，灯塔B在C的南偏东40°，则灯塔A与灯塔B的距离为（   ）
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9.设函数
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10.在实数集R中定义一种运算“*”，对任意给定的a，b∈R，a*b为惟一确定的实数，且具有性质：

①对任意a，b∈R，a*b＝b*a；        ②对任意a∈R，a*0＝a；

③对任意a，b∈R，(a*b)*c＝c*(ab)＋(a*c)＋(c*b)－2c.关于函数f(x)＝(3x)*的性质，有如下说法：①函数f(x)的最小值为3；②函数f(x)为奇函数；③函数f(x)的单调递增区间为(－∞，－)，(，＋∞)．其中所有正确说法的个数为(　　)
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二、填空题（本大题共7小题，每小题5分，共35分。）
11.命题“对任意的
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12.已知角
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13.设向量
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14.化简：
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15.函数
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16.已知曲线
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17.已知函数
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三、解答题（本大题共5小题，共65分，请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
18. （本小题12分）
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19．（本小题12分）

已知函数
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（Ⅰ）求函数
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20.（本小题13分）

在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，点(a，b)在
直线x(sin A－sin B)＋ysin B＝csin C上．


（Ⅰ）求角C的值；

（Ⅱ）若a2＋b2＝6(a＋b)－18，求△ABC的面积．

21.（本小题14分）

某市居民自来水收费标准如下:每户每月用水量不超过4吨，每吨为1.80元,当用水量超过4吨时,超过的部分按每吨3.00元收费，已知某个月甲,乙两户共交水费y元,并且该月甲,乙两户的用水量分别为5x,3x吨。  
（Ⅰ）求y关于x的函数解析式 
（Ⅱ）若该月甲,乙两户共交水费26.40元,分别求出该月甲,乙两户的用水量和水费
22.（本小题14分）
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三、解答题

18. （本小题12分）
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19. （本小题12分）
解：（Ⅰ）
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注意：结果没写成区间形式扣1分，没写
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20. （本小题13分）
解：（Ⅰ）由题意得a(sin A－sin B)＋bsin B＝csin C………………………2分


由正弦定理，得a(a－b)＋b2＝c2，即a2＋b2－c2＝ab……………4分


由余弦定理，得cos C＝＝，…………………………6分


结合0<C<π，得C＝.……………………………………………7分

注意：没写0<C<π扣1分
（Ⅱ）由a2＋b2＝6(a＋b)－18，得(a－3)2＋(b－3)2＝0，


从而得a＝b＝3……………………………………………………10分


所以△ABC的面积S＝×32×sin ＝.…………………………13分

21. （本小题14分）
解：（Ⅰ）由题意得：

①当甲的用水量不超过4吨时，即
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③当乙的用水量超过4吨时，即
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综上所述：
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知函数
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答：甲户用水量为7.5吨，付水费17.70元; 乙户用水量为4.5吨，付水费8.70元。

注意：没作答扣1分

22. （本小题14分）
解：（Ⅰ）
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